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Перечень документов, подтверждающих соответствующую льготную категорию
[bookmark: _GoBack]в соответствии с пп. е1-е4 п. 2.1. постановления Правительства Тюменской области от 05.05.2018 № 127-п «Об утверждении Порядка расходования субвенций, передаваемых органам местного самоуправления на исполнение государственного полномочия по социальной поддержке отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых домов (квартир) в населенных пунктах Тюменской области»:
е1) документ (сведения) о принятии участия в специальной военной операции, сведения войсковой части, военного комиссариата о прохождении военной службы при условии участия в специальной военной операции (в отношении граждан, указанных в подпункте 46 пункта 1.2 настоящего Порядка);
е2) документ, подтверждающий статус члена семьи собственника (нанимателя) жилого помещения, в котором выполнялись мероприятия по газификации (для членов семьи собственника либо членов семьи нанимателя по договору социального найма, договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда);
е3) документ, подтверждающий принадлежность гражданина к льготной категории, определенной в подпунктах 1 - 45, 47, 48 пункта 1.2 настоящего Порядка;
е4) документ, подтверждающий факт совместного проживания с собственником (нанимателем) жилого помещения, в котором выполнялись мероприятия по газификации, в случае если данный факт не подтверждается документом, указанным в подпункте "е2" настоящего Приложения (для членов семьи собственника либо членов семьи нанимателя по договору социального найма, договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда).
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